

**Előterjesztés**  
**a képviselő-testület 2024. március 28-án tartandó ülésére**

Tárgy: Tájékoztató a civil és sportszervezetek 2023. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: Tóth József polgármester  
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző  
Kosina Mária irodavezető  
Molnár Jánosné vezető-főtanácsos  
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság  
Pénzügyi és gazdasági bizottság  
Ikt. szám: I/1863-1/2024.  
Mell.: összesítő táblázat

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A városban több éve működő civil és sportszervezetek évente egyedi kérelem alapján az önkormányzathoz támogatási igénnyel fordulhatnak a működésük, sportprogramjaik, rendezvényeik lebonyolításához szükséges pénzügyi forrás kiegészítése céljából.

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete minden évben a költségvetési rendeletben határozza meg a sport és non-profit szervezetek támogatási összegét, mely alapján 2024. évben a sportszervezetek részére 12.000.000- Ft összegű, a civil szervezetek támogatására 3.556.000.- Ft céltartalékot különített el.

A támogatási igényüket azon szervezetek nyújthatták be, amelyek a város közigazgatási területén működő, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. CLXXV. törvény alapján Magyarországon nyilvántartásba vett civil szervezet.

2023. évben a szervezetek részére történő támogatás odaítéléséről az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata alapján, átruházott hatáskörben a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság döntött.

A támogatásban részesülő szervezetek a támogatás jogszerű felhasználásáról a támogatási megállapodásban foglalt határidőig kötelesek elszámolni, melyet az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 31/2014. (XII.19.) sz. önkormányzati rendelet szabályoz.

2023. évben 3 sportszervezet, valamint 8 civil szervezet részesült önkormányzati támogatásban, akik az alábbi tartalommal adtak számot az elmúlt évben végzett tevékenységükről, eredményeikről és sikereikről.

**Polgár Városi Sportegyesület**

**Az egyesület 2023. évi tevékenysége:**

Az egyesület taglétszáma 33 fő.

A 2023/2024-es évadot újra a megyei II. északi csoportjában kezdte a PIAC. Nyáron nagy hangsúlyt fektetett az egyesület, hogy megfeleljen annak a minimum követelménynek, hogy abban az esetben nyújtható be nevezés a megye II. osztályra, amennyiben az egyesület tudja vállalni az U/19-es korosztály szerepeltetését. Elsősorban Antal József utánpótlás edzőnek köszönhetően sikerült egy olyan stabil, egymásért játszó és küzdeni tudó ificsapatot kialakítani, akik az eddig lejátszott 15 forduló után a tabella 4. helyén állnak és minden esélyük meg van arra, hogy év végén dobogós helyezést érjenek el. A felnőtt csapat tekintetében is történtek

változások a nyár folyamán. Tiszavasvári csapatától érkezett Száraz Ádám és a polgári kötődésű Bolgár Dénes, Ferge Attila Görbeházáról, Vadász Gergő is újra polgári mezben. Bőkeret állt rendelkezésre, azonban a nyári felkészülés alatt nem sikerült megfelelő kondícióba kerülni, és az őszi mérkőzések során az is kiderült, hogy a csapat nem tudta teljes egészében felvenni a megye II. osztály színvonalát. Varga Gábor vezetőedző megköszönte az eddigi közös munkát és lemondott az edzői megbízatásról. Az egyesület vezetése Antal Józsefet bízta meg, hogy az utánpótlás csapat mellett a felnőtt csapatot is trenírozza. 15 forduló után a felnőtt csapat a tabella alsó harmadában foglal helyet. Tavasszal a cél egyértelmű, bennmaradni a megye II. osztályban. 2023. szeptemberében az egyesület is részese volt a „Polgár Város 30” rendezvénysorozatnak és Tiszaújváros öregfiúk csapatával játszott a PIAC öregfiúk alakulata egy sportszerű, barátságos mérkőzést.

**Beruházás:**

Az egyesület a 2022-es évben TAO pályázatot nyújtott be (IV. ütem), amely egy fedett lelátó építését tartalmazza. A jóváhagyó határozatot megkapta az egyesület. A beruházás ütemezése függ a rendelkezésre álló TAO forrás mértékétől, amely teljes egészében feltöltésre került. A beruházás a 2024-es évben elkezdődik. A kivitelezés várható költsége bruttó 14.000.000 Ft.

### **Polgári Vízi Sportegyesület**

**Az egyesület 2023. évi tevékenysége:**

Az egyesület 1991-ben alakult.

Az egyesület rendszeres sportolási lehetőséget nyújt a polgári fiatalok részére az általános iskola alsó tagozatától a középiskoláig. Az edzések heti három alkalommal voltak megtartva. Fontos volt a kisebb korosztály számára az úszásoktatás, melyet a polgári strandon végeztek.

Az egyesület elnöke megköszönte az évtizedeken át nyújtott önkormányzati támogatást és tájékoztatást nyújtott arról, hogy 2024-től befejezi a Vízi Sportegyesület működtetését, így támogatási kérelmet sem nyújtott be.

### **FUKU-DO Sportegyesület**

**Az egyesület 2023. évi tevékenysége:**

Az egyesület taglétszáma 40 fő.

A karate csapat több, mint 30 éve működik városunkban, 19 éve önálló sportegyesületként, tagjainak száma 40 fő. Az edzések látogatottsága közel 100 %-os.

A Fuku-Do Sportegyesület a 2023-as évben is folytatta a több mint 3 évtizede elkezdett sporttevékenységét. Népszerűsítette a rendszeres testmozgást, példát mutatott az egészséges életmód kialakítására. Egyrészt tömegsport jelleggel biztosította a rendszeres testmozgás iránt érdeklődők igényeinek a kielégítését, másrészt az utánpótlás neveléssel lehetővé tette a karate sportban tehetséges gyerekek versenyeken, bajnokságokon való részvételét. Városunk azon lakóinak, akik érdeklődnek a tradicionális küzdőművészetek iránt, lehetőséget teremtett, hogy részt vegyenek az edzéseken. A Fuku-Do Sportegyesület minden korosztály számára biztosította a szabadidő aktív mozgással történő eltöltését, az egészséges életmód kialakítását. A tavaszi szezonban folytatta az egyesület a felkészülést, taglétszáma 40 fő. 2023-ban 8 versenyen indultak az egyesület versenyzői, melyeket a Magyar Karate Szövetség írt ki.

A versenyeken elért eredményekkel a sportolók öregbítették Polgár város hírnevét. A Fuku-Do Sportegyesület 12 versenyzővel vett részt a bajnokságokon, versenyeken. Az elmúlt évben is kiemelt célja volt a Fuku-Do Sportegyesületnek a rendszeres testmozgáson túl a karate sport megszerettetése városunk lakói körében, illetve a tehetséges gyerekek részére a versenyeztetés lehetőségének a biztosítása.

Versenyeredmények:

A 8 versenyen több mint 100 érmet szereztek a versenyzők, amelyre az elmúlt 20 évben nem volt példa. A versenyzők (Pöstényi Regina, Oláh Csenge Zsófia, Bognár Krisztián, Demeter Ákos, Sipos Hanga Tamara, Vojvoda Fanni, Bartha Nikolett, Nagy Zalán, Bognár Dávid, Pöstényi Sára, Oláh Viktória, Pöstényi Emília) három edzőtáborban fejleszthették tudásukat, június hónapban Polgáron, júliusban és novemberben Budapesten, japán mesterek által tartott edzéseken.

A karácsonyi ünnepeket karate övvizsgával tette emlékezetessé az egyesület, hiszen a rendezvényen 24 vizsgázó szerezte meg a következő, megérdemelt övfokozatát, és köthette fel újabb színű karate övét. Az egyesület készül a következő versenyekre és karate övvizsgára. Az elmúlt évben az egyesület tagjai a versenyeken kívül részt vettek a Magyar Karate Szakszövetség és a Magyar JKA Karate Stíluszövetség versenyen kívüli rendezvényein, így továbbképzésen, instruktori edzéseken, vizsgáztatói-edzői kvalifikáción, közgyűléseken.

### **Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület**

**Az egyesület 2023. évi tevékenysége:**

A szervezet taglétszáma: 18 fő

A fenti létszámból szakfeladat ellátásra előírt képesítéssel rendelkezik 14 fő.

- Káresethez 19 alkalommal vonultak ki és a feladatokat sikeresen elvégezték.
- Vezetési gyakorlatot egy alkalommal tartottak, melynek keretében megtekintették az utcai tűzcsapokat.
- Az együttműködési megállapodás és meghívás alapján a Tiszaújvárosban megrendezésre került Biztonság Napja rendezvényen részt vettek.
- Városi ünnepségeken, rendezvényeken igény szerint tűzoltó ügyeletet biztosítottak.
- Részt vettek a veterán autó bemutatón.
- Részt vettek a Tiszaújvárosban megrendezett „Biztonság napja” rendezvényen.
- Városi megemlékezésen kegyeleti koszorút helyeztek el.
- A kárfelszámolás érdekében a Tiszaújvárosi Hivatásos Tűzoltósággal II. kategóriájú együttműködési megállapodást kötöttek. Ennek alapján segítik a tűz és kár felszámolást.
- Az IFA gépjárműfecskenő és az utánfutó műszaki vizsgáztatása megtörtént.
- 2 db láncfűrész, 2 db Honda szivattyú és 1 db áramfejlesztő felülvizsgálata megtörtént.
- Az alapszabály figyelembevételével 2023. évben két alkalommal tartottak közgyűlést, hozott határozatok száma 10. Az elnökség 9 alkalommal ülésezett és 14 határozatot hozott.
- A BM OKF-MTSZ által kiírt pályázaton 750.000 Ft értékű támogatásban részesültek.
- A Tiszaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség felügyeleti értékelése megállapította, hogy az egyesület a 2023. évi tűz és káresetek felszámolásában a vállalt tevékenységet megfelelően végezte.

## Polgári Polgárőr Egyesület

### **Az Egyesület 2023. évi tevékenységéről:**

A szervezet taglétszáma: 46 fő

A Polgári Polgárőr Egyesület vállalt feladatai közt 2023. áprilisától játékos formában ismertette a KRESZ szabályait az óvodásokkal. Ezt táblákkal, rajzokkal, színezéssel tették. Ezen túl ismertették a gyerekekkel a kerékpárok helyes felszereltségét, hogyan használják mindezt, hogy saját testi épségüket megóvják: biciklis sisak, könyök-és térdvédő, kesztyű, láthatósági mellény; a biztonságos közlekedéshez mindezek elengedhetetlenek.

A Polgári Polgárőr Egyesület tagjai különös figyelmet fordítanak a polgári lakosok biztonságára, mindezt az teszi lehetővé, hogy az egyesület minden tagja jó kapcsolatot ápol a lakosokkal.

Mindezen feladatok mellett a városi rendezvények biztosítását nagy felelősséggel és gondossággal látják el.

## Élet Virága Egészségvédő Egyesület

Az egyesület 2023. évi tevékenysége:

Az egyesület taglétszáma 11 fő.

Az egyesület az elmúlt évben is igyekezett az egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, rehabilitációs tevékenység, egészségre nevelés, készségfejlesztés terén minél szélesebb körben ismertetni a helyi lakosságot.

Az elmúlt évben csapatként részt vettek a „Polgári Hurka-pite” Fesztiválon. Támogatták és képviseltették magukat az Idősek Napja rendezvényen.

Az első adventi gyertyagyújtó programon is jelen voltak, ahol saját készítésű hagyományos és gyógyteákkal kínálták a jelenlévőket.

Az egyesület tagjai aktívan kiveszik a részüket a város által szervezett eseményeken megemlékezéseken.

## Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének Helyi Szervezete

### **A szervezet 2023. évi tevékenysége:**

A szervezet taglétszáma **192 fő**. A szervezet céltudatosan alakította ki feladatait, tevékenységeit, mely által az elért eredmények leginkább az aktív tagoknak köszönhető.

Az elmúlt években hagyományossá vált rendezvények megszervezésének segítségével népszerűsítik a vöröskeresztes tevékenységet, és ezáltal a szervezetet.

Részt vettek a városi rendezvényeken, az adományok gyűjtésében és osztásában, a véradás szervezésében, közreműködnek a szűrőprogramok lebonyolításában.

Kiemelt feladatnak tekintik a véradás szervezését. A szervezet 7 alkalommal szervezett véradást, melyen közel 300 fő véradó vett részt. 2023. évben a véradáson kívül szűrést és elsősegélynyújtó bemutatót szerveztek a lakosság részére, közel 200 fő részvételével, a városi rendezvény részeként 2023. szeptember 16-án, a Polgári Értékek Napján.

Minden évben kiemelt figyelmet fordítanak a rászoruló rétegre, igyekeznek feltárni az adománygyűjtés lehetőségeit.

Az adománygyűjtésük és osztásuk rendszeresnek mondható, a lakosság körében igen népszerű, hiszen jó minőségű, tiszta ruhaadományt osztanak, itt is külön figyelmet fordítva a különböző alkalmakra, mint pl. gyermeknap, ahol a gyermekeknek gyűjtött adományokat osztják ki.

2023. évben részt vettek az Élelmiszerbank által szervezett adománygyűjtésben, a Penny Market Áruházban, ahol több mint 500 kg tartós élelmiszert gyűjtöttek, melyet 21 rászoruló család részére osztottak ki. Szoros az együttműködés a nyugdíjas klubokkal, az oktatási-nevelési intézményekkel, a Polgárőrséggel, Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesülettel, a Szociális Szolgáltató Központtal, a sportegyesületekkel, a helyi vállalkozókkal és gazdasági társaságokkal.

### **Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület**

#### **Az egyesület 2023. évi tevékenysége:**

2014. december 12-én alakult meg az egyesület 98 fővel, jelenleg 101 aktív tag van. 2023. január 1-jén szervezőként vettek részt a város újévi rendezvényén. Az egyesület részt vett a 2023. április 22-én megtartott VIII. „Polgári Hurka-pite” Fesztiválon, majd április 26-án a TE-SZEDD akcióban is. A Polgár város 30 éves programsorozat „Ízek utcája” városi rendezvényen is részt vettek. Az egyesület tagjaiból alakult „Gólyahír” csapat a 2023. szeptember 23-ai Nagyjáték városi vetélkedő egyik versengő csapata volt. Október 21-én megtartották a „Hagyományörző dísznóvágás” egyesületi rendezvényt. Az egyesület támogatást nyújtott a „Koraszülöttek világnapja” alkalmából rendezett városi programhoz. A főtéren rendezett adventi rendezvénysorozat keretében feldíszítették a lokálpatrióták fenyőfáját, valamint a IV. adventi gyertyagyűjtáson az egyesület vendéglátóként fogadta a város lakóit. December 20-22. között szervezték meg a már hagyománnyá vált karácsonyi adománygyűjtést, melyből 150 rászoruló családnak tudtak élelmiszer utalványt ajándékozni.

### **Polgáriak a Városért Egyesület**

#### **Az egyesület 2023. évi tevékenysége:**

Az egyesület taglétszáma 16 fő.

A Polgáriak a Városért Egyesület jelenlegi formában 2015. év óta működik. A kezdeti nehézségek és út keresése után 2018 évre érte el azt a formáját, amely szorosan illeszkedik a városban működő egyesületekhez. Fő tevékenysége a közéletben való aktív részvétel, a helyi A Polgáriak a Városért Egyesület 2023. évben is aktív közösségi életet élt, saját programjaik megszervezése, illetve városi rendezvények részvétele során.

Már hagyománnyá vált, hogy az egyesület húsvét ünnepére kézzel festett tojásokkal díszíti fel a város főterén lévő fákat. Az elmúlt évben 2023 db tojás elkészítéséről és kihelyezéséről gondoskodtak. Résztvevő csapatként részt vettek a VIII. „Polgári Hurka-pite” Fesztiválon, amelyen a húsételek mellett 1000 db hájas süteménnyel is készültek. Részt vettek a Hajdúhadházon a Torzsás napokon ötletgyűjtés gyanánt, illetve Újtikoson a Tészta fesztiválon is szintén tapasztalatszerzés céljából. Egy alkalommal nyári családi napot tartottak. A városi rendezvénysorozat keretében megszervezett Ízek utcája programon is részt vettek, amelyen a cserászka készítését mutatták be, majd 170 adag ételt osztottak ki.

Az őszi közösségi programot a Tökjő-Parti rendezvénnyel nyitották.

A városi adventi gyertyagyűjtő ünnepségen önállóan szervezte meg a sütemény és tea kínálást. Egész évben folyamatosan gondozzák az egyesület által örökbe fogadott Kocsis keresztet.

Az egyesület minden városi rendezvényen, ünnepségen képviselteti magát.

### **Polgári Őszi rózsza Nyugdíjas Egyesület**

#### **Az egyesület 2023. évi tevékenysége:**

Az egyesület taglétszáma 66 fő.

Az egyesület 2020. július 31-én alakult újjá.

2023-ben is nőnap rendezvénnyel köszöntötték az egyesület hölgytagjait. Részt vettek a Hurka-Pite fesztiválon, (hagyományos csigapöndörgetés) az Ízek utcája rendezvényen, a Nagyjáték vidám városi vetélkedőn. Az önkormányzat szervezésében megrendezésre kerülő TeSzedd! akcióban is szorgoskodtak. Megtartották az éves közgyűlést szeptember 21-én a kempingben (beszámoló, polgármesteri tájékoztató, ötletbörze a jövőre vonatkozóan). A Testvérvárosi Nyugdíjas Találkozó rendezvény alkalmából a Tiszaújvárosi Nyugdíjas Klubbal és a Polgári TVK-s nyugdíjasok klubjával egy kellemes napot töltöttek el, (közös bográcsozás, beszélgetés, zene-tánc). Szeptember utolsó napján együtt ünnepelték meg az Idősek Világnapját a Naplemente Idősek Klubjával, majd nagyszámban részt vettek a városi Idősek napján is. 2023. decemberben a karácsonyváros rendezvényen a 3. adventi gyertyagyűjtáson az egyesület házi süteménnyel és forró teával kínálta a vendégeket. Minden tagot egy doboz karácsonyváros süteménnyel ajándékoztak meg és egy csomag szaloncukorral tették kellemesebbé a karácsonyt.

### **Polgári Roma Hagyományőrző Egyesület**

#### **Az egyesület 2023. évi tevékenysége:**

Az elmúlt évben a városi rendezvényeken, illetve a közmunkaprogramban dolgozók Anyák napi műsorán lépett fel az egyesület.

### **Polgári Mazsorett és Táncegyesület**

#### **Az egyesület 2023. évi tevékenysége:**

A Polgári Mazsorett és Táncegyesület 2023-ban igényelt első alkalommal önkormányzati támogatást.

2023-ban a város szinten minden rendezvényén előadásukkal színesítették a színpadi programot. A város határain kívül is rendszeresen fellépnek, illetve országos mazsorett fesztiválon is megmérettetik magukat, szép eredményeket elérve. Tiszaújvárosban arany, Hajdúnánáson kiemelt arany minősítést kapott az egyesület Írisz csoportja. A felnőtt csoport néhány tagja 2023. július 26-án Normandiában szerepelt a Soroksári Galambos János Zenei Alapfokú Művészeti Iskola zenekarával együtt.

Az egyesület 2023-ra tervezett céljai megvalósultak, illetve az önkormányzati támogatásból sikerült a tagok számára a mazsorett csizmát beszerezni.

## **2023. évi önkormányzati támogatás pénzügyi elszámolása**

A támogatott szervezetek képviseletére jogosult felelős vezetők az elszámoláshoz kapcsolódóan az alábbi nyilatkozatot tették:

„..... szervezet vezetőjeként nyilatkozom arról, hogy a 2023. évben nyújtott támogatás összegét teljes-körüen a támogatási szerződésben meghatározott célra fordítottuk. A felhasználás során a számviteli és a pénzügyi jogszabályi előírásoknak megfelelően a bizonylati fegyelem betartásával jártunk el. A támogató felé benyújtott 1. és 2. sz. mellékletben, valamint a szöveges kiegészítésben foglaltak a valóságnak megfelelnek, a szervezet könyvelési adataival, a könyvelés alapjául szolgáló eredeti alapbizonylatokkal alátámasztottak.”

Az előterjesztés mellékletében számszerűsítve is bemutatják, hogy a civil szervezetek és a sportegyesületek az önkormányzati támogatást milyen jogcímekre és milyen összegekben használták fel.

### **Polgár Városi Sportegyesület**

A sportegyesület részére 2023. évben 6.912.900,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-3/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 6.912.900,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 04-én megkötésre került.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, melyet az alábbi jogcímekre használtak fel:

- személyi jellegű kifizetések,
- közüzemi díjak,
- sport- és egyéb felszerelések,
- anyagköltségek,
- szövetségi díjak,
- szállítási költségek,
- könyvelési díj,
- banki költségek.

Az egyesületnek lejárt tartozása nincs, a mai napig minden esedékes számla pénzügyi rendezése megtörtént.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**

### **Polgári Vízi Sportegyesület**

A sportegyesület részére 2023. évben 460.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-5/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 460.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 11-én megkötésre került.

A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2023. évi támogatás az egyesület alapvető működésére került felhasználásra az alábbi főbb jogcímeken:

- közüzemi díjak,
- könyvelési díj,
- telefonköltségek,
- anyagköltségek.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**

### **FUKU-DO Sportegyesület**

A sportegyesület részére 2023. évben 700.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-4/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 700.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 11-én megkötésre került.

A szervezet az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt, azt működési költségeinek finanszírozására fordította az alábbi jogcímenek:

- anyagköltségek,
- banki költségek,
- nevezési díjak,
- szövetségi tagdíjak.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**

### **Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület**

Az egyesület részére 2023. évben 400.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-6/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 400.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 11-én megkötésre került.

Az önkormányzattól kapott 2023. évi támogatás összegét és a 2022. évi támogatás következő évre áthúzódó összegét (36.341,- Ft) alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak:

- üzemanyag költségek,
- könyvelési díj,
- gépjárművek javítási és karbantartási munkái, továbbá vizsgáztatási költségei.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**

### **Polgári Polgárőr Egyesület**

Az egyesület részére 2023. évben 703.334,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-7/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 600.000,- Ft, az I/1264-31/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 103.334,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyekről a támogatási szerződések 2023. április 11-én és 2023. december 04-én megkötésre kerültek.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A kapott támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak:

- anyagköltségek,
- közüzemi díjak,
- banki költségek,
- telefon- és internetdíjak,
- biztosítási díjak,
- üzem- és kenőanyagok.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**



### **Polgári Roma Hagymányörző Zene- és Tánc Egyesület**

Az egyesület részére 2023. évben 150.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-13/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 150.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 12-én megkötésre került.

Az önkormányzattól kapott támogatást alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak:

- anyagköltségek,
- banki költségek,
- könyvelési díj.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának. Következő időszakra áthúzódó felhasználható összeg 111.495,- Ft.**

### **Élet Virága Egészségvédő Egyesület**

Az egyesület részére 2023. évben 300.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-11/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 300.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 11-én megkötésre került.

Az önkormányzattól kapott 2023. évi támogatás összegét és a 2022. évi támogatás következő évre áthúzódó összegét (102.083,- Ft) alapvető működési kiadásokra használták fel, melynek főbb jogcímei az alábbiak:

- anyagköltségek,
- banki költségek,
- egyéb szolgáltatások,
- könyvelési díj.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának. Következő időszakra áthúzódó felhasználható összeg 156.613,- Ft.**

### **Polgári Őszi rózsza Nyugdíjas Egyesület**

Az egyesület részére 2023. évben 200.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-9/2023. iktató számú támogatási szerződés alapján 200.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 11-én megkötésre került.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. 2023. évi önkormányzati támogatás felhasználásának főbb jogcímei:

- banki költségek,
- anyagköltségek,
- könyvelési díj.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**

### **Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület**

Az egyesület részére 2023. évben 714.897,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-18/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 714.897,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 12-én megkötésre került.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2023. évi önkormányzati támogatást működéshez szükséges anyagköltésekre használták fel.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**

### **Polgáriak a Városért Egyesület**

Az egyesület részére 2023. évben 350.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-10/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 350.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 11-én megkötésre került.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2023. évi támogatás felhasználása az alábbi jogcímeneken került elszámolásra:

- anyagköltések,
- egyéb igénybe vett szolgáltatás.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**

### **Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezete**

A szervezet részére 2023. évben 100.000,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

A szervezet az I/1264-8/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 100.000,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 11-én megkötésre került.

Az egyesület 2023. évi önkormányzati támogatásának és a 2022. évi támogatás következő évre áthúzódó összegének (101.094,- Ft) felhasználása reprezentációs kiadások (étkezés, kisértékű ajándék) jogcímeneken került elszámolásra.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**

### **Polgári Mazsorett és Táncegyesület**

Az egyesület részére 2023. évben 223.900,- Ft működési célra fordítandó támogatás került a képviselőtestület által jóváhagyásra.

Az egyesület az I/1264-19/2023. iktatószámú támogatási szerződés alapján 223.900,- Ft önkormányzati támogatásban részesült, melyről a támogatási szerződés 2023. április 11-én megkötésre került.

Az egyesület az önkormányzattól kapott támogatás teljes összegével elszámolt. A 2023. évi támogatás felszerelések vásárlása jogcímen került elszámolásra.

**A pénzügyi elszámolás szabályszerűen megtörtént, a felhasználás megfelel a támogatás céljának.**

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, javaslataival való kiegészítésére és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2024. március 21.

**Tóth József**  
polgármester

**Határozati javaslat**  
**.../2024. (III. 28.) határozat**

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a civil és sportszervezetek 2023. évi tevékenységéről” szülő előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A képviselő-testület a tájékoztatóban foglaltakat elfogadja.

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Tóth József polgármester